

Веселые клоуны

В кружке "ОчУмелые ручки" состоялся мастер-класс "Веселые клоуны", который был посвящен Дню смеха, отмечаемому 1 апреля. В этот день принято шутить, смеяться, радоваться самим и веселить других.

Руководитель кружка Светлана Константиновна предложила юным рукодельникам, сделать фигурку веселого клоуна. Ведь клоуны, особо любимы и детьми, и взрослыми, они так увлекательно разыгрывают публику, создавая у всех прекрасное настроение.

Ребята с энтузиазмом начали мастерить своих клоунов, вырезали, приклеивали. В итоге получилась забавная поделка, которая будет радовать и поднимать всем настроение в любое время.



